

荥阳暑期旅游实现大突破

接待游客涨三成



荥阳旅游景点之一
奥帕拉拉中心浴场游人如织。

本报讯(记者 史治国 通讯员 樊延朝 文/图)记者从荥阳市旅游和文物局获悉,入夏以来,荥阳依托省会近郊的优越位置、清静秀美的山水风光、生机勃勃的旅游新业态,围绕避暑度假、中老年休闲养生、企事业单位团体活动、广大市民自助出游等旅游消费群体,大力改善配套设施,力推沿黄古韵游、寻古追思游、清凉消暑游、沿黄风情游等一系列旅游产品,形成了旅游车穿梭不停、景区游人如织、农家乐生意兴隆的火爆局面。使暑期旅游实现重大突破,截至8月底,共接待游客64.4万人,实现旅游收入610万元,分别比去年同期增长35.9%和27.8%。

据了解,今年荥阳暑期旅游还有两个新特点,一是节庆活动举办

多。暑期荥阳各景区接连举办多场异彩纷呈重大节庆活动,桃花峪孔子学堂开展暑期国学夏令营活动、环翠峪筹划举办了“欢乐健康环翠峪之清凉一夏啤酒节”活动、中原影视城积极策划明清古镇一日游、奥帕拉拉水上乐园通过形象大使比赛推出大量优惠门票,助推荥阳市暑期旅游消费热潮,万山生态旅游区

规划了自行车旅游线路,丰富多彩的活动吸引了大批游客前来参加、观看、游览、休闲。另一个特点是加大了行业监管力度。荥阳市旅游和文物局结合安全生产月宣传活动,制定旅游企业安全检查暗访工作方案,以服务游客安全出行为核心,督促景区、旅行社、星级酒店、农家乐等旅游企业做

好基础设施完善;以景区安全设施监管为突破口,改善景区秩序,健全规章制度;以妥善处理游客投诉为重点,加大违规经营查处力度,开通旅游投诉热线,妥善处理游客投诉,积极应对各类突发事件,并及时上报。暑期荥阳市游客投诉率维持在0.5%以下,无重大旅游安全事故发生。

巩义警方打掉传销窝点

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 王超峰)近日,巩义警方通过深入网格排查不稳定因素,进驻治安防范重点区域摸排线索,周密部署,主动出击,连续打掉了3个传销窝点,共抓获涉案嫌疑人20人,成功遣散外地传销人员数百名。

日前,孝义街道一位社区人员崔某向社区民警反映称:“孝南村村民邵某的出租房屋中有多名房客经常殴打他人。”得知此线索后,社区民警带领巡防队员对该出租屋进行了秘密调查。发现该出租屋内人员众多且行动诡秘,很有可能是传销人员集中的窝点。民警立即将此情况逐级向上三级网格长汇报,巩义市公安局接报后,迅速部署成立了专案侦查小组,对该出租屋的有关情况展开全面调查。经过细致走访和摸排,专案民警发现该出租屋涉嫌非法传销的窝点,经过周密部署,果断出击,一举摧毁该出租屋及附近的两个传销窝点。抓获该传销团伙的组织者陆某、彭某等11人,依法刑事拘留7人,行政拘留4人。

经过对案件的深入调查,警方又发现了一新的传销窝点,专案民警顾不上休息,通过进一步深挖线索,乘胜追击、连续作战,又成功摧毁一个以赵某为首的传销窝点,抓获涉案嫌疑人9人,并依法将赵某等5人刑事拘留,行政拘留4人。



为保障人民群众食品消费安全,登封市工商局以“让辖区百姓喝上放心奶、吃上放心肉、放心菜、放心豆制品”为目标,与网格化监管相结合,深入开展乳制品、生鲜肉、蔬菜、豆制品检查,规范商户经营行为。本报记者 李曙光 摄

钢筋穿体 奇迹生还

中牟县中医院成功救治一重伤病人



本报讯(记者 卢文军 通讯员 贝宁 乔书俊 文/图)昨日记者从中牟县中医院获悉,中牟县一名村民不慎从自家房上跌了下来,被一根钢筋穿进身体,庆幸的是医院抢救及时,将他从死亡线上拉了回来。

8月27日,中牟县刘集镇刘集村村民申书在自家建房时从房上跌了下来,被直立在地上的一根钢筋穿透身体,生命危在旦夕。申书家人拨打了120急救电话,中牟县中医院派急救人员迅速赶到现场,立即为伤者进行紧急救治。伤者被一根直径约2.5厘米、长约1.5米的钢筋,从右胸背部刺入至左侧上腹部穿出(如图),情况复杂,病情危急。

综合病人整体病情,医院立即制定手术救治方案。在征得家属同意后,医院立即为患者进行了开胸手术,顺利把钢筋取出,并把损伤的脏器进行了修补与切除。由于诊断正确,抢救及时,经过一个半小时手术,患者神志清醒,各项生命体征稳定。目前,申书恢复情况良好,能够下地活动,不久便可出院。

郑上路两侧城市设计招标启动

本报讯(记者 史治国 通讯员 赵希金 郭俊鹤)昨日,记者从荥阳城乡规划局了解到,郑上路两侧城市设计招标工作已启动,至8月31日报名截止时间,共有3家设计单位报名并提交初步设计方案。

郑上路作为荥阳城市十字景观轴东西轴线,是连接郑州到上街的重要快速通道,其道路的升级改造及两侧生态廊道的建设是提升荥阳市城市品位、优化发展环境的重要手段。为了进一步升级改造质量,荥阳市启动了郑上路两侧城市设计招标工作。

据悉,此次郑上路两侧城市设计范围是从荥密路至郑州西南绕城高速,全长10公里,道路红线60米,两侧生态景观廊道各50米,道路两侧生态景观廊道外侧200米纳入城市设计范围。结合沿路景观实际情况,将其分为城区和城郊两个部分。城区部分主要对郑上路两侧现状建筑形象提升和拆迁后新规划建筑进行城市设计;城郊部分主要是对拆迁后道路两侧及城市节点和街坊外延范围内进行城市设计。

为体现公开、公平、公正的原则,促进

此次招标工作严谨有序地开展,荥阳市成立了郑上路城市设计招标工作领导小组,制定了规范严格的招标实施方案。方案中明确了道路两侧城市设计的范围、设计深度及具体的规划设计要求。同时,明确要求投标单位必须具备规划设计及建筑设计甲级资质。

截至8月31日,北京清华城市设计研究院、天津大学建筑设计规划研究总院和上海同济城市规划设计研究院3家设计单位已向荥阳市递交了规划设计初方案。

新密讲武山山顶发现五千年前“旗盘石”

本报讯(记者 张立 通讯员 梁冠山 文/图)8月26日,新密市林业局高级工程师龙天和和中国社会科学院会员张丙章一行,在该市绿化委员会及苟堂镇政府干部孙松伟、周丰山的引领下,到苟堂森林公园开展山林调查活动,在讲武山上,意外发现距今五千年的军旗座——“旗盘石”。

讲武山,位于新密市境内东南部苟堂镇。这次发现的旗盘石位于讲武山东侧,为花岗岩体,与该山自然岩石红石质相异,旗盘石直径1.3米,露出地面部分高0.8米,旗杆芯直径13厘米,深度45厘米,约10吨重。

据有关史书记载,五千年前黄帝率部落亲征,在河北逐鹿与蚩尤作战,连战受挫,回到中原,在新密境内的云崖宫一带屯兵练武,重整士气,在今新密苟堂镇的玉皇庙、功门、土门三村交山之巔,组织勇猛将士进行讲武训练,加装备战,为战胜蚩尤平定中原作准备,讲武山因黄帝在此讲武而得名,而后这里的老百姓在山上建了一座黄帝庙,至今香火不断,庙宇代代重修。

张丙章等经过实地丈量 and 观察,进行了认真分析和研究,认为:一是从座址方位看,正好在讲武山东侧,讲武门左侧50米处,东方属木,应为立旗方位;二是从平滑面来看,属人工特意打磨且孔是圆形,实属插圆旗杆所用,由此推断这块石头即黄帝在此屯兵练武时插军旗的旗座——旗盘石。至于这块巨大的花岗岩石从何处,又是如何运到山高坡陡的高山上的还是个谜。

旗盘石上的插孔和成年人的手臂一样粗。



齐聚“茶社”话“清风”

本报讯(记者 李晓光 通讯员 李珊)“这场戏演得太好了,真是受益匪浅,深入人心啊。这样的党性教育课值得学习,非常值得啊。”一位登封市组工干部在演出现场意味深长地对记者说。

近日,登封市近百名组工干部齐聚一堂,观看大型豫剧《清风茶社》后,反响强烈。在深刻感悟亲情、友情、感情的同时,更被女纪检干部章浩在情与法面前坚持党性原则,不徇私情的忠诚所震撼。身为组工干部,手中的权力和肩负的使命,只有坚持原则,保持清醒头脑,才能真正做到勤政廉政,才能真正做“党的忠诚卫士,群众的贴心人”,才能时时沐浴“清风”,克己奉公,真正依靠群众,推进各项工作落实。

近年来,登封市高度重视组工干部队伍的党性教育,结合“三讲三提升”活动,将此项工作纳入干部教育培训年初计划,通过建立健全党性教育长效机制,创新载体、活化形式,实现组工干部整体队伍“长期受教育,永葆先进性”的良好效果。

完善移民村建设 助移民群众发展 新郑启动移民安置自验

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘象乾)进一步完善移民村建设,优化移民村环境,扶持移民群众创业就业,助力移民新村快速发展。昨日上午,记者从新郑市了解到,该市移民安置县级自验工作正式启动,将重点解决丹江口库区移民后续遗留的各类问题,从而实现移民新村发展上新台阶,移民群众生活质量再提高。

据了解,移民安置县级自验主要包括丹江口库区农村移民搬迁安置是否已经按规划完成、移民资金是否按计划完成结算、档案资料是否已按规定进行整理等,验收方式包括听取汇报、查阅资料、现场检查、召开座谈会、大会评议等,预计将于2012年12月31日前完成。

为确保自验工作快速推进和存在问题得以高效解决,新郑市专门成立相应的移民安置验收委员会,具体负责丹江口库区移民安置自验工作。

中牟人才中心成立党支部 流动党员过上组织生活

本报讯(记者 卢文军 通讯员 刘燕)9月3日,中共中牟县委组织部正式批复同意成立中共中牟县人力资源和社会保障局人才中心党支部,这标志着中牟县大中中专毕业生中的党员从此真正有了自己的“娘家”。

由于目前就业形势较为严峻及非公企业的党建工作普及率不高,使得未能落实就业单位的毕业生和流动人员的党组织关系挂靠问题不能及时解决,他们无法时时感受到党组织的温暖,过上正常的组织生活。

为此,中牟县人才交流服务中心在中牟县人力资源和社会保障局党总支的支持下打报告要求成立中牟县人才交流中心党支部。

据了解,中牟县人才交流服务中心党支部的服务对象为人事关系及人事档案由县人才交流服务中心代理的,其聘用单位未建立党组织的中共党员(含预备党员),可向中牟县人才服务中心申请办理党组织关系挂靠手续。

针对安全生产信访稳定网吧市场 登封开展集中整治

本报讯(记者 李晓光 通讯员 卢松鹤)即日起至10月底,登封市将针对安全生产、信访稳定、网吧市场突出问题开展集中整治。

目前,登封市“三级网格、四级平台、五级联动”的网格化管理体系初步形成,社会各界对网格化管理的认识不断深化,基层基础工作更加扎实,重点领域的突出问题得到有效解决。但安全生产、信访稳定、网吧市场治理等方面还存在不少突出问题。此次集中整治行动,登封市要求要通过集中整治活动,力争实现存量问题9月底办结率达到95%以上,新排查出的问题办结率达到95%以上。同时把握好网格长和电子信息平台这两个关键。安全生产管理要重点深入开展对煤炭、非煤矿山、道路交通、建筑施工等重点行业、重点领域突出问题的专项整治;信访稳定工作要对排查掌握的信访苗头隐患和信访积案进行集中交办、挂牌督办,确保信访苗头隐患排查率达到100%,上级交办案件结案率达到100%,信访积案化解率达到95%以上。网吧市场管理工作要重点对“黑网吧”、违规经营网吧及传播有害信息等情况进行查处。

真心帮助果农增收致富

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 柴进峰)“今年我的果园丰收在即,至少能增收十万元,真得感谢电业局快捷周到的服务。”日前,巩义市康店镇的农民果农企业家孙延明夫妇,回想起巩义市电业局对自己农庄果园的帮助时,感激之情仍溢于言表。

巩义市康店镇是该市的农民水果种植基地,目前种植面积已达上千亩规模,果树的种植让村民走上了致富的道路。为保证果林发展到哪里,线路就架到哪里,巩义市电业局积极为种植户开展“一站式”营销服务活动,优化和创新服务流程,简化服务手续,变报装服务“一条龙”为报装服务“开绿灯”,对客户实行无障碍服务。

目前,在该镇果园已有6台专用变压器,敷设高低压电缆3000米。在果树灌溉季节,该局还专门组织用电服务人员深入果园帮助果农检修用电设备、架设临时抽水浇地排灌线路,整理、规范基地私拉乱接线路,保证果农用上放心电、安全电。

850名残疾人免费学技术

本报讯(记者 张立 通讯员 朱海鑫)“经过这次培训,使我们学了不少知识,同时也在心灵上给予了很大的鼓舞,对我们帮助挺大。”日前,残疾人张炎超参加完新密市残疾人实用技术培训后激动地说。

为帮助农村残疾人掌握一定的实用技术,更好地发展生产,新密市人才力管理服务局联合市残疾人联合会开展了“带技能送培训进农村”活动,来自全市的850多名残疾人免费参加培训。本次培训活动全程免费:免费发放资料、免费食宿、免费学习、免费提供就业信息。

培训班上,市农业、信息办等单位的技术人员为参加培训的学员讲授了玉米高产、蔬菜病虫害防治、电脑网络技术等方面的知识。